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بسم الله الرحمن الرحیم

مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

دانشگاه علوم پزشکی بم
 الگو ی طرح درس مجازی  (virtual Course Plan )
	عنوان درس
	زبان تخصصی
	نیمسال تحصیلی
	991 (    992 (

	دانشکده
	پزشکی ( پرستاری و مامایی ( بهداشت (
	گروه آموزشی
	تکنولوژی اتاق عمل

	تعداد دانشجویان
	کمتر از 12 ( 12 تا 24 (  بیش از 24 (
	تعداد واحد
	کمتر از 1 واحد ( 1-2 واحد (  1.5-3 واحد (  2-4 واحد (  بیشتر از 2 واحد (

	رشته تحصیلی
	تکنولوژی اتاق عمل
	مقطع
	کاردانی ( کارشناسی ( کارشناسی ارشد ( دکترای حرفه ای و تخصصی(

	پیش نیاز/ پس نیاز
	دارد (   ندارد (
	نام مدرس
	ندامحمدی نیا

	روز تشکیل کلاس
	شنیه 16-14
	شماره تماس مدرس
	--

	نوع تشکیل کلاس
	غیر حضوری: (   حضوری(
	آدرس ایمیل مدرس
	----

	تعداد جلسات مورد نیاز
	9 جلسه (   17 جلسه(    سایر:.........
	مجموع ساعات تدریس
	34 ساعت


· هدف كلي درس:
تقویت مهارت خواندن و درک مطلب دانشجویان رشته اتاق عمل و آشنایی هر چه بیشتر آنها با اصطالحات تخصصی مربوطه
منابع:
·  Cohen, Barbara J. Medical Terminology an illustrated guide,
روش هاي تدریس:
1. از راه دور و الکترونیک  (
2. آفلاین و بارگزاری مطالب  (
3. آنلاین و وبیناری  (
4. حضوری و تلفیقی  (
· تکالیف دانشجویان:
1. تکالیف ثبت شده در سامانه نوید:
· کوئیز
· ارائه مقاله
· تهیه فیلم جراحی چند دقیقه ای
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابي :

آزمون مجازی پایان ترم                                                                          40% نمره

آزمون میان ترم/کوئیز/ تکالیف/ زدن تیک مطالعه                                    60% نمره
· تاریخ امتحان میان ترم: 14 اردیبهشت ماه 1400
· تاریخ امتحان پایان ترم: خرداد ماه 1400
	جدول زمان بندی ارائه درس ......................                                                                  نیمسال .............


	ردیف
	شماره جلسه
	ساعت ارائه

(حضوری/ غیر حضوری)
	عنوان جلسه                                                               
	ملزومات دانشجویان برای جلسه

	1
	اول
	شنبه 10-8
(بارگذاری مطالب)
	مروری بر اختصارات پزشکی مصطلح
	--

	2
	دوم
	شنبه 10-8
(بارگذاری مطالب)
	مروری بر اختصارات پزشکی مصطلح
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و زدن تیک مطالعه

	3
	سوم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	کوئیز از اختصارات پزشکی و توضیح معانی
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	4
	چهارم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	پیشوندهای پزشکی و اشاره به آنها در متن
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	5
	پنجم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	پسوندها و اشاره به آنها در متن
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	6
	ششم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	کوئیز از پیشوندها و پسوندها و بحث در موردمعانی متعدد انها
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	7
	هفتم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ریشه کلمات در سیستم های مختلف بدن و ارائه مقاله مرتبط توسط دانشجو
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	8
	هشتم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ریشه کلمات در سیستم های مختلف بدن و ارائه مقاله مرتبط توسط دانشجو
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	9
	نهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ریشه کلمات در سیستم های مختلف بدن و ارائه مقاله مرتبط توسط دانشجو
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	10
	دهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	آزمون میان ترم
	

	11
	یازدهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ریشه کلمات در سیستم های مختلف بدن و ارائه مقاله مرتبط توسط دانشجو
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	12
	دوازدهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ارائه فیلم جراحی به زبان اصلی توسط دانشجو
	مطالعه مباحث قبل از کلاس و شرکت فعال در بحث و پرسش و پاسخ

	13
	سیزدهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ارائه فیلم جراحی به زبان اصلی توسط دانشجو
	-----

	14
	چهاردهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ارائه فیلم جراحی به زبان اصلی توسط دانشجو
	--------

	15
	پانزدهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ارائه فیلم جراحی به زبان اصلی توسط دانشجو
	-------

	16
	شانزدهم
	شنبه 10-8
(کلاس آن لاین)
	ارائه فیلم جراحی به زبان اصلی توسط دانشجو
	----------

	17
	هفدهم
	آن لاین
	
	آزمون پایان ترم
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